

در انتظار دیپلماسی

اگاه از مسافحه ... خوبی که حداقل از سال ۱۳۹۷ و با وجود تغییر در رفتار و روند دیپلماسی و تغییر ۳ دولت و ۳ هیئت مدیره، تغییر سیاست خارجی برای جلوگیری از بازگشت تحریمها چنگ تمحیلی ۱۲ روزه و فغال شد مکتبم ماشه شرایط سختتر و دشوارتر نیز شده است.

انتظار طبیعی و بحق برای وفالان اقتصادی در شرایط حساس کنونی بهر مگر بی تسلیم نظام ایران در همه ظرفیتهای سیاسی و دیپلماتیک داخلی و خارجی برای جلوگیری از بازگشت تحریمها در میان جنگ سیاسی نیویورک و حضور رئیس جمهور در نشست سالانه مجمع عمومی سازمان ملل است این نشست آخرین مورد برای جلوگیری از بازگشت تحریمهای سازمان ملل است که با برجام به مدت ۱۰ سال به حالت تعلیق در آمده بود و قرار بود بر اساس برجام در روزهای آینده کلاکاً لغو شود اما با فغال شدن مکتبم ماشه نه تنها لغو نمیشود بلکه میهمان شدن مجدد آن بسیار زیاد است به طور طبیعی باید دیپلماسی ایران روزها و ماهها سختتر را در پیش دارد که در نیویورک از آخرین گزارشهای بازی و انتظارهای خود بهره گیرد تا مانع از بازگشت به شرایط قبل از سال ۱۳۹۴ شود.

آنچه اهمیت دارد فرار از اینکه دفتر مستقیم تسلیح سیاسی و دیپلماتیک ایران در نیویورک در حالی که تلاش متکرره و ملاحظه و توجه به رصدا و تأکید جمعی جدید در حوزه دیپلماسی است. تحرکاتی که حتی اگر موفق به جلوگیری از بازگشت تحریمها در این باره نباشد، حداقل می تواند آغاز فرآیند جدید دیپلماسی را در نظر گرفت در بیست و هفتم و هجدهم از آن عدم شمولیت ماده ۴۲ فصل ششم منشور ملل متحد و تسهیل برخورد نظامی شود این مسله خود می تواند دستوردهنده حداقلی از اردیبهشت ۱۴۰۴ باشد دستوردهنده که اقتصاد و بازار را همچنان امیدوار و پند و دیپلماسی نگه می دارد و به روز با توجه تلاشها و شوکتها اقتصادی می شود بهترین با پیشوندی که دولت پشتیبان در آزمون سخت و نفس گیر قرار دارد تا نامی از این آزمون مزمنهای سنگینی در دولت و اقتصاد به همراه دارد.

در حال عین این مسله نیز باید مورد توجه قرار گیرد که در صورت بازگشت تحریمهای اقتصادی سازمان ملل، نوع رفتار و مواضع دولت و دولتبران نسبت به شرایط اجراشده برای بازار و اقتصاد از اهمیت زیادی برخوردار است. به طور طبیعی رفتارهای هیجانی به خصوص در قبال اژانس بین المللی انرژی هسته ای، نه تنها به بهبود شرایط کمک نمیکند بلکه زمینه و پناه لازم را برای انتقادات سیاسی و حتی نظامی تقویت می کند. درست است که بازگشت تحریمها اتفاق بسیار سنگین سیاسی و اقتصادی برای ایران است اما واقعیت این است که این بازگشت به معنای پایان راه نیست، بلکه می تواند زمینههای مجدد و البته سخت و طولانی برای آغاز روند جدید دیپلماتیک میان ایران و آمریکا و اروپا باشد. روندی که شاید با محوریت ترابری و به شرط توافق عوامل کلان مغرب مانند اروپا و تقویت حسن نیت رفتارهای ملتدروسیه به یک چارچوب جدید توافق متعرج شود.

علیرضا سلیمی  
تلفن: ۰۲۱-۸۱۰۰۰۰۰۰  
alborzpayam@gmail.com

اخبار البرز

تأمین لوازم التحریر برای بیش از ۵۸۰۰ دانش آموز نیازمند البرز

همزمان با آغاز سال تحصیلی جدید، آموزش و پرورش البرز موفق شد بیش از ۵۸۰۰ دانش آموز نیازمند حمایت این نهاد در استان البرز تأمین و در اختیار آنها قرار دهد.

به گزارش پیام آستانه این اقدام در قالب طرحی مشترک و با همکاری هیئت خیرین، سازمان نیکوکاری و همراهی مردم نیکوکار استان البرز انجام شد. مدیران آموزش و پرورش، شامل آقایان مریخی، تحصیلی بوده که با هدف حمایت از دانش آموزان تحت پوشش، همپوشانی انیام و مستحضران و فرزند خانوادههای زحمتی در آستانه سال تحصیلی جدید تهیه و اعلا کردید.

ارزش ریالی این لوازم التحریر بیش از ۴ میلیارد تومان برآورد شده است. همچنین تکمیل اقدامات البرز در طول سال جاری حدود ۸ میلیارد تومان کمکهای تخصصی به دانش آموزان تحت حمایت پرداخت میشود.

مراسم تأمین لوازم التحریر در مجتمع فرهنگی تربیتی امام علی (ع) با حضور خانوادههای محترم، مدیران محلی، کمیته امداد امام خمینی (ره) استان البرز، جمعی از مسئولان استانی، خیرین و مراکز نیکوکار برگزار شد. رضا لاریزی، مدیرکل کمیته امداد امام خمینی (ره) استان البرز، در این مراسم گفت: حمایت و دانش آموزان نیازمند و ایجاد شرایط برابر آموزشی یکی از مأموریتهای اصلی کمیته امداد است.

قاچاقچی دادو در البرز هفت میلیارد ریال جریمه شد

مدیرکل تعزیرات حکومتی البرز از جریمه هفت میلیارد ریالی قاچاقچی دادو در این استان خبر داد.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، سامان زالیان گفت: پرونده نگهداری در دادو قاچاق به ارزش ۶۸ میلیارد ریالی ریل در شعبه هفتم دادو و نیز رسیدگی به پرونده قاچاق کالا در تعزیرات حکومتی کرخ بندرماه شد. وی افزود: شعبه رسیدگی کیفری پرونده به مبلغ ۷ میلیارد ریال پرونده و غیرقابل مصرف اسلایب بدون دراهم، اسلایب اسلایب و متمرکز و علاوه بر ضبط و مصادره سزاران درواهای کشف شد. متخلفان در ۶ پراختها ۶ میلیارد و ۶۸۹ میلیون ریال جزای نقدی محکوم کرد.

رأی دادگاه کیفری دادو، دارو دانهنگاه بدون پزشکی، داروها را به بازرسی از شعبه هفتم دادو و نیز رسیدگی به پرونده قاچاق کالا در تعزیرات حکومتی اسلایب کرخ بندرماه، مدیرکل تعزیرات حکومتی البرز پیش از آن محکوم کرد. ۱۰۴ میلیارد ریالی قاچاقچی خودرو در این استان خبر داد. یارداورد، پرونده قاچاق یک دستگاه خودرو کرخ به مدت ۱۰۴ میلیارد و ۹۰۶ میلیون ریال در شعبه هفتم دادو و ویژه رسیدگی به تخلفات قاچاق کالا در تعزیرات حکومتی کرخ بندرماه محکوم کرد.

وی افزود: شعبه رسیدگی کیفری پرونده به مبلغ ۷ میلیارد ریال پرونده و غیرقابل مصرف اسلایب بدون دراهم، اسلایب اسلایب و متمرکز و علاوه بر ضبط و مصادره سزاران درواهای کشف شد. متخلفان در ۶ پراختها ۶ میلیارد و ۹۰۶ میلیون ریال جزای نقدی محکوم کرد.

پیام آشنا گزارش می دهد

سفر رئیس جمهور به نیویورک؛ فرصتی برای دیپلماسی هوشمندانه ایران

اخصاصی پیام آستانه - دومین سفر رئیس جمهور ایران به نیویورک در حالی انجام می شود که کشورمان در نظامهای حساس از تعاملات بین المللی و منطقه ای قرار دارد. بازگشت تحریمهای شورای امنیت علیه ایران، ناشی از فغال سازی مکتبم بازگشت (سنسپیک) توسط سه کشور اروپایی عضو برجام، شرایط را پیچیده تر کرده و نیازمند واکنش دیپلماتیک هوشمندانه است. این است که فرصتی طلایی برای استفاده از آخرین ظرفیتهای دیپلماسی ایران برای حفظ منافع ملی فراهم می آید.

مجمع عمومی سازمان ملل متحد با حضور ۱۹۳ کشور عضو، بستری جهانی برای طرح و دفاع از حقوق کشورهاست. در این نشست با چند چالش کلیدی مواجه است: بازگشت تحریمها، تهدیدات منطقه ای رژیم اسرائیل و ضرورت مدیریت تنشهای بین المللی. اما این شرایط بحرانی، فرصتی برای ایران فراهم می کند تا با بهره گیری از دیپلماسی واقع بینانه و مؤثر، مسکون دیپلماتیک موجود را شکسته و روندهای تازه ای در روابط بین الملل ایجاد کند.

اسماعیلی، دبیر ستاد انتخابات استان: لزوم آمادگی همه جانبه بخشداران برای برگزاری انتخابات سالم و مشارکتی در البرز

نمایندة مردم سوسا و جلاغان، نظر آباد، طالقان و چهاردانگه در مجلس شورای اسلامی با اعلام خیر مقدم خفته ملت در شهرستان نظرآباد گفت: ایجاد خفته ملت در شهرستانهای استان پس از امکان را می دهد که بتوانیم مزایای مردمی به مجلس مشکلات و توجه و خلاقیت خود را با نمایندگان خود مطرح کنیم.

جلسه هم اندیشی بخشداران تابعه استان البرز به ریاست مریم اسماعیلی فرد، مدیرکل سیاسی و دبیر ستاد انتخابات استان برگزار شد.

مجموعه هم اندیشی بخشداران تابعه استان البرز به ریاست مریم اسماعیلی فرد، مدیرکل سیاسی و دبیر ستاد انتخابات استان برگزار شد.

مجموعه هم اندیشی بخشداران تابعه استان البرز به ریاست مریم اسماعیلی فرد، مدیرکل سیاسی و دبیر ستاد انتخابات استان برگزار شد.

حدادی خیر داد افتتاح خانه ملت در شهرستان نظر آباد

مجلس شورای اسلامی در حوزه انتخابیه خود، امکان برگزاری ارتباط مردمی و پاسخگویی به مطالبات آنهاست. برای این منظور، نظامت نامتعدادن مجلس در سطح مختلف سیاسی، مردمی و اجتماعی بود. مطالبات مردمی و مردمی خود را در انتخابات خود، رسدگی بهتری نشان میدهند.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایستد علی حدادی، مدیرکل سیاسی و دبیر ستاد انتخابات استان البرز، در حین دیدار با نمایندگان مجلس، به صورت

اسلامی: اسناد توسعه همکاری های هسته ای با روسیه را امضای کنیم

در آن سفرهای خوبیم شد. اسلامی ایران در روسیه در دیدارهای جمعی هفته جاری امضا شد. همکاری توسعه همکاری های هسته ای با روسیه در دیدارهای جمعی هفته جاری امضا شد. همکاری توسعه همکاری های هسته ای با روسیه در دیدارهای جمعی هفته جاری امضا شد.

بهرسمیت شناسی فلسطین: واقفیت یافریب تبلیغاتی؟

بهرسمیت شناسی فلسطین توسط برخی دولت های غربی، اگرچه در ظاهر یک تحول تاریخی است اما در واقعیت، شناسی اسرائیل تنها راه حل فلسطینیان و فلسطینیان است. شناسی اسرائیل تنها راه حل فلسطینیان و فلسطینیان است.

بهرسمیت شناسی فلسطین توسط برخی دولت های غربی، اگرچه در ظاهر یک تحول تاریخی است اما در واقعیت، شناسی اسرائیل تنها راه حل فلسطینیان و فلسطینیان است.

اخبار

اخبار سراسری

عارف: پیش بینی های اقتصادی در صورت اجرای مکانیسم ماشه در نظر گرفته شده است

معین اول رئیس جمهور با بیان اینکه دولت برای شرایط خاصی برنامه دارد و حکمرانی در شرایط خاص تدوین شده است گفت: ما با توجه به شرایط و بازگشت تحریمها به پیش بینی های اقتصادی صورت گرفته است.

به گزارش پیام آستانه، محمدرضا زارف در جلسه شورای اقتصاد با اشاره به تالان سه کشور اروپایی برای بازگرداندن تحریمهای شورای امنیت، سازمان ملل اظهار کرد: دولت و دولتها ما در مقابل تحریمهای طغمانه غرب عملکرد خوبی داشتند. البته ما با توجه به بازگشت تحریمها نسیستم و امیدواریم کشورهای اروپایی حداقل تعظیفی کار کنند و تجربه باطله ما را در نظر بگیرند.

معین اول رئیس جمهور خاطر نشان کرد: امل در دوران جنگ تحمیلی هشت ساله، تعیین کننده سلاح بود و انگلیس و فرانسه در جهت دشمنی ایران نقش داشتند. اما آنها چه مستورانیست؟ کسب کرده اند آنها هشت سال از رژیم صدام حمایت کردند و نتیجه آن راه مسافده کرد. آنها اکنون می خواهند این تجربه را تلافی کنند. خود را از این عین نفعی برای آنها بازگرداندن می کند. در نظام دولت و مردم در برابر برنامه سه کشور اروپایی برای بازگشت تحریمهای شورای امنیت آمادگی کامل را دارند. دولت چهارم در این باره هیچ نوع دوری شرایط خاصی در نظر نمی گیرد. این شروع به فعالیت بود. برای شرایط خاصی در نظر نمی گیرد. این شروع به فعالیت بود. برای شرایط خاصی در نظر نمی گیرد.

معین اول رئیس جمهور با اشاره به تسبیح رسدگی های غربی برای ایران در دوران جنگ تحمیلی، ۱۲ روزه مسافده کردیم.

عارف افزود: ما آمادگی هرگونه مفاغله با رفتار نظامله علیه مردم و کشورمان را داریم. ما جنگ طلب نیستیم اما کوچکترین حرکت دشمن یا پاسخ محکوم و قطع روبرو خواهیم شد.

معین اول رئیس جمهور با اشاره به تسبیح رسدگی های غربی برای ایران در دوران جنگ تحمیلی، ۱۲ روزه مسافده کردیم.

معین اول رئیس جمهور با اشاره به تسبیح رسدگی های غربی برای ایران در دوران جنگ تحمیلی، ۱۲ روزه مسافده کردیم.

معین اول رئیس جمهور با اشاره به تسبیح رسدگی های غربی برای ایران در دوران جنگ تحمیلی، ۱۲ روزه مسافده کردیم.

معین اول رئیس جمهور با اشاره به تسبیح رسدگی های غربی برای ایران در دوران جنگ تحمیلی، ۱۲ روزه مسافده کردیم.

واردات خودرو می تواند بازار را اشباع کند

عضو کمیسیون صنایع و معادن گفت: تلاش برای واردات خودرو می تواند بازار را اشباع کند. گفت: تلاش برای واردات خودرو می تواند بازار را اشباع کند.

عضو کمیسیون صنایع و معادن گفت: تلاش برای واردات خودرو می تواند بازار را اشباع کند.

عضو کمیسیون صنایع و معادن گفت: تلاش برای واردات خودرو می تواند بازار را اشباع کند.

مسکو: نتایج رای گیری شورای امنیت درباره ایران الزامی ایجاد نمی کند

معین وزیر امور خارجه روسیه در دیدار با سفیرای ترکیه ای اروپایی که اقدام ایران در حمایت از تحریمهای جدیدی در اروپا را «خیرخواهی» توصیف کرد و گفت: این اقدام الزامی ایجاد نمی کند.

به گزارش پیام آستانه، مسکو: نتایج رای گیری شورای امنیت درباره ایران الزامی ایجاد نمی کند

معین وزیر امور خارجه روسیه در دیدار با سفیرای ترکیه ای اروپایی که اقدام ایران در حمایت از تحریمهای جدیدی در اروپا را «خیرخواهی» توصیف کرد و گفت: این اقدام الزامی ایجاد نمی کند.

معین وزیر امور خارجه روسیه در دیدار با سفیرای ترکیه ای اروپایی که اقدام ایران در حمایت از تحریمهای جدیدی در اروپا را «خیرخواهی» توصیف کرد و گفت: این اقدام الزامی ایجاد نمی کند.

معین وزیر امور خارجه روسیه در دیدار با سفیرای ترکیه ای اروپایی که اقدام ایران در حمایت از تحریمهای جدیدی در اروپا را «خیرخواهی» توصیف کرد و گفت: این اقدام الزامی ایجاد نمی کند.